


HANSE YACHTS 

Hanse 315 e-motion 
 

Kuća Hanse poznata je po hrabrosti u inovacijama, a u posljednje vrijeme kao da ni ne rade ni na čemu nego na 
inovativnim rješenjima. Hanse 315 e-motion je revolucionarni pogon razvijen u suradnji s partnerima Jefa i Torqeedo, 
koji u potpunosti zamjenjuje dizelski motor i sve njegove komponente, ali i saildrive. U srcu ovog pogona su električni 
motor snage 4 kW i pomični propeler, a osim što olakšava manevriranje i omogućava više slobode, sustav je gotovo 
nečujan i ne utječe štetno na okoliš. Pri paralelnom pristajanju ili udaljavanju od doka, krma jahte s ovakvim sustavom 
može pristati uz dok do kraja, što dobro dođe u uskim lukama i pri snažnijem vjetru. Kormilo je moguće rotirati za 100 
stupnjeva, čime se brodu omogućava okretanje oko vlastite osi, i to unaprijed i unatrag. Sustav ima dvije litij-ionske 
baterije koje omogućavaju postizanje brzine do 4,5 čvorova punih 30 milja. Pri nižim brzinama autonomija broda 
opremljenog sustavom e-motion znatno je viša. Najveća brzina koju brod može postići s ovim sustavom iznosi 6,5 
čvorova, dakle ne mnogo manje od onoga s uobičajenim dizelskim motorom. Sustav je opremljen i punjačima koji u 
svega tri sata omogućavaju da brod bude spreman za novu ekološki prihvatljivu avanturu.

SUNREEF YACHTS 

Porinut prvi karbonski 
Sunreef 74 
 

Nakon predstavljanja pet custom 
primjeraka iz serije Sunreef 74, kuća 
Sunreef Yachts predstavlja najnaprednije 
izdanje tog modela. Izrađen od karbona 
i opremljen avangardnim rigom, Sunreef 
74 Diana je impresivan katamaran koji 
obećava plovidbu u komforu i luksuzu bez 
ugrožavanja performansa. Projekt je od 
samog početka bio vrlo ozbiljan, a svaki 
detalj precizno opisan u narudžbi. Opsežno 
korištenje karbona omogućilo je uslijed 
smanjenja težine dodavanje nekoliko 
elemenata na listu dodatne opreme, 
ponajprije dva tendera i hidromasažne 
kade, ali i popravilo performanse. Diana 
ima karbonsku palubu, flybridge, pregrade 
i nadgrađe. Opremljena je najmodernijim 
jedrima trenutno dostupnim na tržištu 
i savršena suputnica za ambiciozne i 
avanturističke moreplovce. Sunreef 74 
Diana je opremljena svime potrebnim za 
dulju plovidbu, ima automatski sustav za 
namatanje jedara, karbonski jarbol, sustav 
za automatsko podešavanje položaja 
jedara (putem ekrana osjetljivog na dodir 
na konzoli upravljačkog mjesta), te senzore 
koji ukazuju na preopterećenje jedara. 
Svi ti sustavi olakšavaju upravljanje, ali i 
povećavaju sigurnost u plovidbi. Diana ima i 
vrlo veliku genou, code 0 i spinaker, a svim 
se jedrima može upravljati s upravljačkog 
mjesta, pa je ovim velikim katamaranom 
moguće upravljati i ako ste sami.

AZIMUT YACHTS 

Predstavljen projekt Voyage 
 

Kuća Azimut Yachts predstavila je novi projekt fotografa i umjetnika Francesca Jodicea, naslovljen Voyage. 
Projekt će pratiti modele Azimut Yachts i samo brodogradilište tijekom tri godine i fokusirati se na stanje 
uma i osjećaja tijekom plovidbe, kao i analizu navigacijskih tehnika kroz seriju knjiga poznatih moreplovaca. 
Kuća Azimut Yachts je rado pristala na sudjelovanje u projektu, a fotograf je dobio slobodan pristup svim 
dijelovima pogona. Potpredsjednica grupe Azimut Benetti Giovanna Vitelli kaže: ‘Ovaj nas projekt ispunjava 
entuzijazmom i dubokim osjećajem sudjelovanja u nečem važnom. Istraživanje, inovativna tehnologija 
i novi materijali uvijek su bili dio našega genetskog koda. Naše jahte su naši pokušaji da što uspješnije 
primijenimo iskustvo, inovativan duh i dizajnerske vještine, tehnologiju i tradiciju. Naša su sredstva 
izražavanja estetika i funkcionalnost; njima izražavamo osjećaje slobode i poleta koji obuzima čovječanstvo 
otkako se prvi put otisnulo na more. Iz tog smo razloga odmah osjetili nagon za suradnjom s Francescom 
Jodiceom i smatramo njegov projekt izuzetno važnim.’


